

ПРОЕКТ

на тему:

**«Мои фотографии
ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЖИВОТНЫХ»»**

**Ученика 2 Г класса
Забара Григория**

Цели и задачи

Цель проекта - представить наиболее интересные фотографии экзотических животных и дать им краткое описание.

Задачи проекта: побывать на выставке экзотических животных, сделать фотографии некоторых из них и узнать информацию о местах их обитания.
Сделать выводы о проведенной работе.

Коричневый гиббон



Коричневый гиббон
(Hylobates)
Этот вид гиббона встречается в
Южной Азии. Он имеет
коричневую окраску. Он очень
активен и любит лазить по
веткам. Он очень умный и
любит играть. Он очень
любит есть фрукты. Он очень
любит пить воду. Он очень
любит спать. Он очень
любит гулять. Он очень
любит общаться с другими
гиббонами. Он очень
любит играть с детьми.
Кличка: Кира

Коричневый гиббон (Hylobates)

Встречаются в тропических лесах Китая, Индии, Борнео. Предпочитают влажный климат. Питаются живым и растительным кормом.

Гиббонов относят к подвиду меньших человекообразных обезьян. Обладают изящной гибкостью. Благодаря своим ловким пальцам, могут с лёгкостью перемещаться с ветки на ветку со скоростью, которой позавидует даже гепард.

Кличка: Кира



Карликовая игрунка



Один из самых маленьких приматов. Вес взрослой особи не превышает 120г. Обитает в верховьях реки Амазонки, встречается также в Колумбии.

Образ жизни дневной, древесный, передвигаются вдоль ветвей, прекрасно прыгают.





Карликовые игрушки рождают двух детёнышей, которые до 6 недель держаться на теле отца. Отец берёт на себя основную заботу по выхаживанию и обучению детёнышей.

Большой жёлтохохлый какаду





Желтохохлый какаду – один из наиболее крупных представителей семейства. Длина тела 48-55 см. Обитает на юго-востоке Новой Гвинеи, востоке и севере Австралии.

Акула кошачья





Акула кошачья – ночные хищницы, широко распространены в Средиземном море, имеют стройное вытянутое тело, которое обладает кошачьей гибкостью. Максимальный размер 120см.

Выводы

Побывав на выставке экзотических животных, я узнал много нового и интересного о каждом из них. Больше всего мне понравился попугай желтохохлый какаду. Он с удовольствием фотографировался и мог повторять за мной многие слова.





Конец

Спасибо за внимание!